

τήν 8ην Αύγουστου 1864. Κατά την έναρκτηριον συνεδρίαση παρίσταντο αντιπρόσωποι δώδεκα κυβερνήσεων και δη της Βαδίας, της Πρωσίας, της Βυρτεμβέργης, της Έσσης, του Βελγίου, της Δανίας, της Γαλλίας, της Ιταλίας, της Ολλανδίας, της Ισπανίας, της Πορτογαλίας και της Έλβετίας. Τήν δευτέραν ημέραν της διασκέψεως άφίχθησαν και οι αντιπρόσωποι των κυβερνήσεων της Σαξωνίας, της Σουηδίας, της Μεγάλης Βρετανίας και των Ηνωμένων Πολιτειών της Β. Αμερικής. Εις τέσσαρας συνεδριάσεις επετεύχθη πλήρης συμφωνία επί του προσχεδίου του συμφώνου και τήν 22αν Αύγουστου ή συνδιάσκεψις έπεράτωσε τό έργον της διά της ύπογραφής του συμφώνου ύπ' των αντιπροσώπων των δώδεκα κυβερνήσεων που είχαν παραστή κατά την έναρκτηριον συνεδρίασιν. Τά ύπόλοιπα μέλη της διασκέψεως ύπέγραψαν άργότερα, κατόπιν συμφωνίας των κυβερνήσεων των, τό σύμφωνον. Η Έλβετική Όμοσπονδία, ως πατρίς των μεγάλων φινανδρών, που είχε την σχετική πτωτοβουλαν, έπιτήθη με την έντολήν να εϊνε αυτή ή φύλαξ του συμφώνου, τό όποιο και ένα πέτέδι εις τό άρχειον της Όμοσπονδίας εις την Βέρνην.

Τό σύμφωνον περιλαμβάνει δέκα άρθρα. Δι' αυτών προστατεύονται έναντι έχθρικών πολεμικών μέτρων οι τραυματιαι και άσθενεις στρατιώται, όπως έπίσης και τό ύγειονομικόν προσωπικόν των στρατών. Η προστασία αυτή επεξετάθη και επί των έδελοντών βοηθών των τραυματιών εκ του όστι καυ πληθυσμού. Τη προίταειν του Ντινάν ώρίσθη σήμα, φερόμενον ως σημείον, ήτοι βραχιόνιον και ποποδετούμενον επί των διαφόρων συναφών εγκαταστάσεων—νοσοκομείων, τραυματιοφορείων, σιδηροδρομικών άμαζών, πλωτών νοσοκομείων κλπ. ένας έρυθρός σταυρός επί λευκού πλαισίου. Τό σήμα αυτό προστατεύει εκείνους που τό φέρουν έναντι πάσης επιδέσεως εκ μέρους του έχθρου.

Η άνασκόπησις της δράσεως του Έρυθρου Σταυρού, όπως ώνομάσθη τελικώς εκ της σημάδας, της ή δλη ύγειονομική και φιλανθρωπική αυτή διεθνής οργάνωσις, κατά τους διαφόρους πολέμους, δικαιολογεί την διαπίστωσιν ότι τό έτος 1864 δύναται να θεωρηθή ως ιστορική χρονολογία διά τας τύχας των τραυματιών και άσθενών πολέμου, ως και των αιχμαλώτων. Η τρανή δε ιδέα του συμφώνου της Γενεύης δέν υπέστη ούδελαν μείωσιν εκ του διθιβερού γεγονότος, ότι ή άγγλοαμερικανική πολεμική κοινωνία την παρεβίασεν επανειλημμένως κατά τό τον παρόντα πόλεμον, εκλέξασα είτε συνειδητώς, είτε με άσυγχώρητον άμέλειαν πολλαπλώς τό σήμα του Έρυθρού Σταυρού ως στόχον των τρομοκρατικών της επιδέσεων.

Η έν Γενεύη τό 1864 ίδρυθεΐσα οργάνωσις ώνομάζετο κατ' αρχάς «Έπιτροπή της Γενεύης διά την βοήθειαν προς τραυματίας πολεμιστάς» και μόλις τό 1876 έλαβε την όνομασίαν «Διεθνής Έπιτροπή του Έρυθρου Σταυρού» με μόνιμον έδραν την Γενεύην. Έν συνεργασία με τας εις τας διαφόρους χώρας ίδρυθεΐσας ένδικας οργανώσεις του Έρυθρου Σταυρού ή Έπιτροπή της Γενεύης έχει ανάλαβη δλην την έργασίαν διά την βοήθειαν έν καιρώ πολέμου προς τους μαχητάς κατ' αρχήν επεκτείνασα έν συνεχεία την έδρα αυτήν προς αμερικανικήν της έδραν, ίδια όπό τό παρελθόντος πολέμου, και επί των αιχμαλώτων, των εις στρατόπεδα συγκεντρώσεως ύπό περιορισμόν τελούντων πολιτών. Ηδη κατά τον γαλλογερμανικόν πόλεμον 1870—71 ή οργάνωσις της Γενεύης έμεσολάθησε διά την άποστολήν 6.000 δερμάτων με φάρμακα και άλλα είδη, τρόφιμα κλπ. προς τραυματίας εις νοσοκομεία εις την Γαλλίαν, εις την Γερμανίαν και εις την Έλβετίαν, κατά δε τον παρελθόντα παγκόσμιον πόλεμον διεθιδάθησαν προς τους αιχμαλώτους πολέμου διά του Έρυθρου Σταυρού, τη μεσολάθειση, εις του έν τω μεταξύ ίδρυθέντος ειδικού κέντρου «Κεντρική ύπηρεσία πληροφοριών διά τούς αιχμαλώτους πολέμου, 2.000.000 προσωπικά δέματα βοηθημάτων και φορτίον 1800 σιδηροδρομικών άμαζών, προερχομένων από μαδικώς συνεισφορές των διαφόρων ένδικών οργανώσεων του Έρυθρου Σταυρού.

Όλα όμως αυτά ώχριούν πρό της έργα

σίας της Έπιτροπής της Γενεύης κατά τον παρόντα πόλεμον. Μέχρι Μαΐου τρέχοντος έτους διεβιβάσθησαν προς αιχμαλώτους πολέμου και ύπό περιορισμόν τελούντας πολίτας τη μεσολάθειση του Έρυθρου Σταυρού φορτίον 28.000 σιδηροδρομικών βαγονίων με τρόφιμα, είδη ένδυμασίας, φάρμακα και παντοειδή άλλα άντιειμνα των όπλων ή συνολική αξία άνέρχεται εις 2.200.000.000 έλβετικά φράγκα. Αντιπρόσωποι επίσης του Έρυθρου Σταυρού 104 τον άριδμόν περιέρχονται προσωπικώς τά στρατόπεδα αιχμαλώτων εις τας διαφόρους χώρας του κόσμου, πλοία του Έρυθρου Σταυρού δια πλέουν τας θαλάσσας κομίζοντα τρόφιμα φάρμακα, είδη ένδυμασίας κλπ. διό τούς άμάχους πληθυσμούς, μόνον δε έάν άναλο γισθόμεν διτή τη μεσολάθειση της έυεργετικωτάτης αυτής οργάνωσεως διεβιδάσθησαν 15.000.000 μηνυμάτων προς ύπηκόους των έμπολέμων κρατών, δύναμεδα να άπακτήσωμεν μίαν μικράν ιδέαν περί της άνθρωπιστικής δράσεως της μεγάλης και ώραιας έπι της Οργάνωσεως.

ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΥ ΥΨΩΜΑΤΟΣ ΔΙ' ΑΡΜΑΤΩΝ ΤΥΠΟΥ "ΓΟΛΙΑΘ",

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 27.—Διά την διάθεσιν του γεωμινικού μαχητικού μέσου, άρματος «Γολιάθ» εις τόν Βόρειον τομέα του άνατολικού μετώπου άναφέρονται τά εξής:

Νοτιοδυτικώς του Μιττάου έφθασαν οι γεωμινικοί γροναδιέροι έμπροσθεν ένός μολοσειβικικού ύψώματος. Αλλά κατόπιν δέν έπλησίασαν. Οι υπ λσεβίκοι πρό της καταστάσεως αυτής έφάνησαν ένδουσιασμένοι. Εφώνησαν δυνατά εις γεωμινικήν γλώσσαν: «Έλάτε λ ιπόν έδω, ύπάρχει κάτι να πιήτε». Εις γεωμινός λαχίας ένός άρματος τύπου «Γολιάθ» άπήτησεν: «Ερχόμεθα» Όλιγον άρνότερον έκαναν δύο μικρά άρματα «Γολιάθ» την άγγελθεΐσαν επίσκεψιν. Έκλήσαν, δδηγούμενα μακρόθεν, τό έν έναντιόν ένός έν είδη φυλακίου άωρωμονον κτηρίου, τό άλλο έναντι ένός εκ μετεόν όχυρού μολοσειβικών σκοπευτών. Αμφότεροι οι «Γολιάθ» άνετινάθησαν μετά του στόχου εις τόν άέρα. Διά του ούτω προξενιθέντος ρήγματος προωθήθησαν οι γεωμινικοί γροναδιέροι. Τό Ισχυρώς περικυκλωθέν ύψωμα κατελήφθη ούτω ύπό των γεωμινών γροναδιέρων εξ έφοδου.

Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΦΙΛΙΠΠΙΝΩΝ

ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΝ ΤΟΥ ΦΥΡΕΡ, 27 Σεπτεμβρίου.—Η άπόφασις της Κυβερνήσεως των Φιλιππίνων όπως διά της κηρύξεως πολέμου έναντιόν της Άγγλίας και των Ηνωμένων Πολιτειών ύπερασπίση τό δικαιώμα της άνεξοτησίας και έλευθερίας των ιχώνων διά των όπλων έχαιρετισθη με ίκανοποίησιν εκ μέρους της κυβερνήσεως του Ράιχ. Η Ιαπωνία ως ποσασπίζουσα την έλευθερίαν των λαών εις τόν μέγαν άσιατικόν χώρον ύπεσχεθή εις την κυβέρνησιν των Φιλιππίνων πάσαν βοηθειαν διά τόν εις αυτήν ύπό των Ηνω ένων Πολιτειών έπιβληθέντα άγώνα. Η κυβέρνησις του Ράιχ διαπνεομένη ύπό της πίστεως και της βεβαιότητος επί την τελικήν νίκην διά συμβίλη, όπως από κοινού μετά της Ιαπωνίας, ματαιωθούν, διά της ύποστηρίξεως του άναληφθέντος άγώνος του λαού των Φιλιππίνων διά την προστασίαν της άπειληθείσης έλευθερίας του, τά ιμπεριαλιστικά σχέδια περί παγκοσμίου κυριαρχίας του κοινού έχθρου μας.

ΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΔΥΤΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 27.—Εις τας Κάτω Χώρας επετέθησαν τά στρατεύματά μας έναντιόν των από άέρος προσγειωθείσων άγγλοαμερικανικών δυνάμεων περαιτέρω δραστηκώς. Πρά την κατά τά άπόγευμα της Κυριακής προγενομένη ένίσχυσιν, δέν έβελτιώθη αισθητώς ή κατάσταση δια τούς βρεττι νούς. Οι εις τά όπισθεν των γραμμών μας προσγειωθέντες άλεξπτωτισται επεβάρυναν την ένότητα των άντεπιθέσεων, έν τούτοις ίσταται εις όλα τά κέντρα βάρους έτοιμοι επιθετικά έφεδρεια, αι όποιαί ιδιαιτέρως τας νοτιοδυτικώς του Άρνχάιμ και νοτιοδυτικώς του Βέσσερ νεοπροσγειωθείσας έχθρικές δυνάμεις καθώρθωσαν κατά την διάρκειαν της νυκτός τά άποκλείουσι και έν μέρει ήδη να τας καταστρέψουν. Έν συνεχεία των άντεπιθέσεων των έναντιόν της δυτικής πλευράς του γώρου διεισδύσεως τά ήμέρι άρματα μάχης, ακολουθούμενα ύπό αυτοκινητιστικών μονάδων πεζικού και ύποστηριζόμενα ύπό από χαμηλά ύψους έπιτιθεμένων καταδιωκτικών προωθήθησαν περαιτέρω έναντιόν του Βέλγελ και έπλησίασαν εκει εκ νέου μέχρι 100 μέτρων την κυρίαν οδόν συνδέσμου, παρά τας ύπό των βρετανών άποσυρμένους προς Νιμβέγκεν δυνάμεις άρμάτων μάχης. Εκεί, όπου ο άπομένων σιενός διάδρομος μεταξύ του Νιμβέγκεν και Άινχόβεν δέν παρουσιάζει καμμίαν οδόν κατάλληλην διά δρασίν, επεξεύρησαν οι βρετανοί άφοτερώθεν τό Βέελ να πιέσουν πάλιν προς τά όπισω τά προωθηθέντα άρματα μάχης μας. Επειδή δε τουτο δέν τό επένυχον, ένίσχυσαν τας επιθέσεις των άνατολικώς του Άινχόβεν και προωθήθησαν Ισχυράι δυνάμεις προς την βορειοανατολικήν κατεύθυνσιν, ένθα έλαβον εις χείρας των την διά του Ντόιριε άγουσαν οδόν. Ηδη διεξάγονται συγκεντρωτικά άνταποθήσεις έναντιόν των ίπό του έχθρου καταληφθέντων σπουδαίων κέντρων βάρους. Παραλλήλως τά βρετανικά άρματα μάχης ύπεχρεώθησαν να συνεχίσουν τας ώθήσεις των από τό Νιμβέγκεν προς βορράν, λόγω των όπισθεν των διεξαγομένων άγώνων, διότι Ξεως τώρα δέν κατώρθωσαν να έλθουν εις βοήθειαν των άπέλιπα άντίστασιν προβαλόντων τμημάτων των δυτικώς του Άρνχάιμ εις εγώνα ίσταμένων βρετανικών άεροποβαιικών μερορχιών. Περιέπεσαν όμως και πάλιν εις τόν κλοιόν μας άποκλεισμού και συντριβήσαν εκ νέου κατ' άνταπόθησιν.

Άλλαί βρετανικάι δυνάμεις επεξεύρησαν από Νιμβέγκεν προς νοτιοανατολάς να διεισδύσουν και διά τουτου να καταλάβουν τό βόρειον τμήμα τό άγόν ύπερ την οδόν Ντόιριε. Ένταύθα ήλθον εις έπαφήν συμπλοκής με τας εις τά δάση του Ράιχ ίσταμένας άσφαλαίας, ύπό των όποιων αίματηκώς άπεκρούσθησαν. Συνεπεία της καταστροφής των γεφυρών των οδών παρά τό Νιμβέγκεν και της Ισχυράς άντεπιθέσεως των στρατευμάτων μας βορείως της πόλεως και βορειοδυτικώς του Άρνχάιμ άνέπτυξεν ο έχθρός Ισχυράν δρασιν εις την νοτίαν όχθην του Βάλ και Λέκ, διά να επιτύχη θέσεις διαπεραιώσεως προς βορράν. Κατά την άμυναν έναντιόν των προσαθειών τουτων Ιπταμένοι σχηματισμοί και πυροβολορχία άντιαεροπορικώς κατέ-

στρεψαν δυτικώς του Άρνχάιμ και εις Νίντερχάιμ πλείστα σκάφη και ομολογικούς λέμβους. Όσον μέρους των δυνάμεων ήδυνήθη να φθάση την άλλην όχθην. κατεστράφη κατ' άμεσον άντεπιθέσιν. Καίτοι εκ τούτων μερικά, με μεγάλας άποκλείας, ώδηγήθησαν ύπό του έχθρου εις την άνατολικήν πλευράν του γώρου του διεισδύσεως, δέν ήλλαξεν διά τουτου ουσιαστικώς ή όλη εικών εις τόν χώρον των Κάτω Χωρών.

Ένταύθα τά στρατεύματά μας κατώρθωσαν να ήύσουν ύπό άμεσον άπειλήν τόν στενόν διάδρομον μεταξύ του Άινχόβεν και του Νιμβέγκεν. Πόσον βαρεία είναι αι έχθρικά άποκλείαι κατά τούς άγώνας εις τας Κάτω Χώρας, προκύπτει από την άγγελίαν μις διατεθείσης εκει μεμονωμένης άντιαεροπορικής μεραρχίας, της όποίας βαρεία και έλαφράι πυροβολορχία μέχρι 313 άρμάτων μάχης και 92 άνιχνευτικών τεθωρακισμένων όχημάτων ως έπίσης πολυάρθριμα άλλα όχηματα κατεστράφησαν. Επανειλημμένως οι σκοπευται του άντιαεροπορικού διετέθησαν ως στρατιώται πεζικού, ένθα επετειώθη ή συντριβή της έχθρικής άντιστασεως. Περί τούς 2000 αιχμαλώτοι και 60 πολυβόλα περιήλθον εις χείρας μας.

Ός τελευταίως η προφοροίμεθα, άλλα ομάδες των άγγλοαμερικανικών άεροποβαιικών μεραρχιών ξερηγνάκωσθησαν να παραιτηθούν της με αυτο τονίαν όμοιαζούσης άντιστασεως των. Ούτω προχθες περί τούς 400 τραυματία παρεδόθησαν εις τά γεωμινικά στρατεύματα, σημερον δε πρό μεσημβρίας πάλιν 600 βρετανοί εις τι μικρόν χωρίον δυτικώς του Άρνχάιμ ήχμαλωτίσθησαν. Μεταξύ αυτών ευρίσκονται πολλοί, οτινες μόλις χθες ειχον προσκολληθή εις την ομάδα. αυτήν. Σημαντικά άποθέματα ύλικού έπεσαν εις γεωμινικάς χείρας.

Ο ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΦΙΝΛΑΝΔΙΑΣ

ΕΛΣΙΝΣΚΙ, 27.—Εις Φινλανδίαν έφθασαν ήδη περί τά 100 μέλη της σοβιετικής επιτροπής έλέγχου, μεταξύ των όποιων ευρίσκονται 45 Ιουδαίοι. Παρά τά άναμενόμενα, ή επιτροπή αυτή διά τό Έλσίνο η εγκατεστάθη και εις άλλης φινλανδικής πόλεις. Λιευθιντής των σοβιετικών «Αρχών έπιστασίας» εις Φινλανδίαν είναι οι περίφημοι μολοσειβίος Στάνωφ. Ός πρώτον μέτρον της μολοσειβικής επιτροπής έλέγχου διατάχθη κατ' επέκτασιν ή έξορία 3.000 φινλανδών εργατών ξυλείας εις την Σοβιετικήν Ένωσιν. Οι Φινλανδοί αυτοί εργαται διετέθησαν εις Νόβο Σιμπίρσκ. Εις την νότιον Φινλανδίαν σοβιετικά τάγματα άεροπορίας κατέλαβον τό αεροδρόμια. Απαντες οι τηλεφωνικοί και τηλεγραφικοί σύνδεσμοι μεταξύ Φινλανδίας και οδδετέρων χωρών διεκόπησαν. Η Φινλανδική Βουλή επελήφθη των συζητήσεων επί των όρων άναχωχής. Ο σοβιετικός τύπος ήπειλήσε τούς φινλανδούς βουλευτάς ότι θα ληφθούν μέτρα έναντιόν των εάν ήθελον επείρει διαμνηστίας έναντιόν έστω και λεπτομερείας τινός. Παρά ταύτα κατά την ψηφοφορίαν 15 βουλευται έδωσαν άρητικην ψήφον.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΣΙΤΟΥ ΕΙΣ ΕΠΑΡΧ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Ανακοίνωσις

Είδωπειούνται οι Υπάλληλοι των Επαρχιών οι έχοντες επαρχιακά δελτία τροφίμων όπως παραλάβουν παρα των παντοπωλών των εκτός των διανεμομένων ήδη ειδών (ήμισίας όκας σίτου, ήμισίας όκας βρώμης και ήμισίας όκας ρεβυθίων) και δύο όκάδας σίτου κα τά δελτίον άντι της διανεμθείσης ποσότητος εκ της συγκεντρώσεως εις τούς δημοσίους ύπαλληλους της πόλεως ύπό των Συνεταιρισμού των.

(Εκ της Άγορα ομίας Χανίων)

ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΑΡΡΕΝΩΝ ΧΑΝΙΩΝ

Ανακοίνωσις

ΑΙ παντός είδους εξετάσεις (εισιτήσιοι, κα τακτηριον κλπ) και άνεξετάσεις θα άρχίσουν έν τω Γυμνασίω τούτου την 8ην Οκτωβρίου και ώραν 9.30 π. μ.

ΑΙ έγγραφαι παρατίθενται μέγος της 15ης Οκτωβρίου έ. ε. Τά μαθήματα θα άρχίσουν με.ά την 15ην Οκτωβρίου.

(Εκ του Γραφείου του Γυμνασίου)

ΣΗΜΕΡΟΝ ΠΕΜΠΤΗΝ 26 ΣΕΒΡΙΟΥ

ΩΡΑ 6—8 & 8—10

ΕΙΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟΝ "ΠΑΝΘΕΟΝ,"

ΦΙΛΛΗΝΟΡΡΟΠΙΚΗ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΙΣ

ΔΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΝ

Με τό άριστοτεχνικόν έργον

"ΛΕΥΚΟ ΟΝΕΙΡΟ,"

Η ταινία παρεχωρήθη εύγενώς ύπό των Γερμα ικών Αρχών, αι δε εισπράξεις θα διατεθούν ύπερ των Λαϊκών Συστηών

Ποδοσφαιρικά

Την προσεχή Κυριακήν 1. Οκτωβρίου, και ώραν 9. π. μ. θα συνεντηθούν εις τό γυμναστήριον της πόλεως μας αι ποδοσφαιρικά ομάδες «Φύρρος» και «Βενίκος».

Σταυτός τό άπόγευμα θα ύραν ή 12 θα συνεντηθούν αι ομάδες «Ατλαντίς» και «Ικαρος».

Εισιτά τέρσον **ΖΕΦΥΡΟΣ ΠΑΙΔΕΩΝ**

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Δήμαρχος Χανίων διακηρύττει ότι, Ματαιωθεί ης της υπό χρονολογίαν 25 Σεπτεμβρίου 1944 προκηρυχθείσης πλειοδοτικής δημοπρασίας, εκτίθεται εις πρόχειρον φινεράν επαναληπτικήν πλειοδοτικήν δημοπρασία ή έννοικήσις μέχρι 31 Αυγούστου 1945, των έν τω χώρο των τώως Μουσουλμα ικών Νεκροταφείων, κειμένων δημοτικών γηπέδων, ως και όλων των άνωκτών χώρων Ιδίοτης ας του Δήμου των κειμένων έν τη περιφραξει αϊτού.

Πρώτη προσφορά όρίζεται κατά τ. μ. 500.000 χιλ. δρ.

Τό μέσθωμα καταβληθήσεται εξ ολοκλήρου. Η δημοπρασία θα έναρτηθή την 30 Σεπτεμβρίου 1944, ή έραν Σάββατον, και ώραν 11 π. μ. έν τω Δημαρχίω Καταστήματι, ή νώπιον της Δημαρχιακής Έπιτροπής, εις την έγκρισιν της όποιας ύπόκειται τά πρακτικά της δημοπρασίας.

Ο Δήμαρχος Χανίων

ΑΠΟΣΤ. ΦΥΤΡΑΚΗΣ

ΣΗΤΕΙΤΑΙ προς έννοικήσιν οίκια μετρίου μεγέθους, έντος των προσχών έβδομάδων, κειμένη πλησίον της πόλεως. Αποστέλλε: Κυρίακον Πατρηγιάν, Παράλι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

Την έρχομένη Κυριακήν 1ην Οκτωβρίου τελομένη έν τω Ιερώ Ναώ Αγ. Νικολάου έν Βάρμ τριμνον μνημόσυνον ύπερ άναπαύσεως της ψυχής του προσφιλους ήμών υίου, αδελφου και μνηστήρος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΤ. ΠΙΤΣΟΥΛΗ

Τραπεζιτικού ύπαλλήλου

Παρακαλούμεν έδεν πάντας τούς τιμώντας την μνήμην αυτού όπως προσέλθωσι και ένώσωσι μεθ' ήμών τας προς τόν Υψιστον θεόσεσι των.

Οι γονείς: Αντώνιος και Ζαχαρία Πιτσούλη και Άννα Χανιωτάκη. Οι αδελφοί: Εμμανουήλ, Ευαγγελία, Ανδρέας, Γιώργος, Βασίλειος και Μαρία Πιτσούλη και Ευαγγελία Χανιωτάκη. Η μνηστή: Αργυρούλα Χανιωτάκη

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ

Υπερ του Όρφείου Χανίων

Ο κ. Θεοφάνης Χαλιουδάκης εισέπραξε 250.000, 000 άντι τριμήνου μνημοσύνου του υίου του Θεοφάνους. Η Διοσις εύχαριστεί θερμώς.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ "ΟΛΥΜΠΙΑ,"

Σήμερον 6—8 & 10

Νέο Τσουρνάλ με τό άριστοτεχνικόν

«ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΚΡΙΝΟΥ»

με την Όλγα Τσέροβα